



No de résolution  
ou annotation

Province du Québec  
Municipalité de L'Isle-aux-Allumettes

Séance ordinaire du conseil municipal de L'Isle-aux-Allumettes tenue le 16 novembre 2021 à 19h00 au bureau municipal.

À laquelle sont présents, en personne, son Honneur le maire Corey Spence et les conseillers Mariette Sallafranque, Patrick Fleming, Ivan Schryer, Nancy McGuire, Brian Adam et Robert Chafe.

La Directrice générale, Alicia Jones, est présente.

1. **Ouverture de la séance**

Le maire souhaite la bienvenue à tous et déclare la réunion ouverte à 19h12.

2. **Présence**

Tous les membres du Conseil sont présents.

À la suite des élections générales municipales du 7 novembre, tous les membres ont été assermentés au conseil avant la réunion.

3. **Conflit d'intérêts (le cas échéant)**

Aucun.

4. **Adoption de l'ordre du jour**

Proposé par le conseiller Adam, appuyé par la conseillère Sallafranque, d'adopter l'ordre du jour tel que présenté et amendé.

Adopté

5. **Procès-verbal**

Le procès-verbal de la dernière réunion régulière du conseil du 5 octobre, qui a déjà été adopté, est présenté pour information.

6. **Questions du public**

Aucune.

7. **Correspondance**

**- Demande de l'AR de Chapeau**

Proposé par le conseiller Chafe, appuyé par le conseiller McGuire d'approuver un don à l'association récréative de Chapeau pour leur concours de lumières de Noël au montant de 500 \$, tel que discuté.

Adopté

**- Demandes de Pontiac Ouest se Branche**

Proposé par le conseiller Schryer et appuyé par le conseiller McGuire d'approuver l'utilisation d'une calèche sur les chemins du village pour le festival du marché de Noël, conditionnellement à la permission d'utiliser le chemin d'entrée de l'église et au maintien de la propreté de tous chemins.

Adopté

206-21/11

207-21/11

208-21/11



210-21/11

Proposé par le conseiller Adam et appuyé par la conseillère Sallafranque d'approuver un don à Pontiac Ouest se Branche pour leur projet de marché de Noël au montant de 1 000 \$, tel que discuté.

Adopté

- Demande de la Garderie Picabou

Proposé par le conseiller Schryer et appuyé par le conseiller Chafe d'approuver l'attribution de sacs à ordures supplémentaires au CPE Picabou 1-2-3, site Chapeau, pour un montant total de 260 sacs par année, tel que discuté.

Adopté

**8. Sujets à discuter**

Code d'éthique pour les élus

Un projet de règlement est présenté et un avis de motion est donné pour le règlement relatif au Code d'éthique et de déontologie des élus.

Règlement sur la rémunération des élus

Un projet de règlement est présenté et un avis de motion est donné pour le règlement relatif à la rémunération des élus.

211-21/11

Calendrier des séances du conseil 2022

Proposé par la conseillère McGuire et appuyé par la conseillère Sallafranque d'approuver l'horaire des séances du conseil pour l'année 2022 comme suit : 11 janvier, 8 février, 1er mars, 5 avril, 3 mai, 7 juin, 5 juillet, 2 août, 6 septembre, 4 octobre, 1er novembre, 6 décembre; toutes les réunions débutent à 19h.

Adopté

212-21/11

Budget 2022 - Date de séance d'adoption

Proposé par la conseillère McGuire et appuyé par le conseiller Adam d'approuver la date de la réunion publique pour l'adoption du budget 2022 pour le mardi 25 janvier à 19 h.

Adopté

213-21/11

Autorisation de signature - Comptes municipaux

Proposé par le conseiller Adam et appuyé par le conseiller Chafe d'approuver l'ajout du maire, Corey Spence, comme signataire autorisé sur tous les documents municipaux et comptes financiers; et d'autoriser la Directrice générale à procéder aux changements.

Adopté

214-21/11

**9. Approbation des comptes**

Proposé par la conseillère Sallafranque que les factures soient payées selon la liste présentée.

POUR : 5

CONTRE : 1

Adopté

**10. Questions du public**

Aucune.

**11. Varia**

Les points suivants sont discutés par le Conseil :

- *pavage de la rue St-Jacques*
- *réunions de la MRC*



No de résolution  
ou annotation

215-21/11

**12. Huis-clos**

Non requis.

**13. Date de la prochaine réunion**

La prochaine réunion aura lieu le 7 décembre 2021 à 19h00 au bureau municipal.

**14. Clôture de la réunion**

Proposé par la conseillère McGuire, appuyé par le conseiller Chafe, que la séance soit levée à 20h10.

Adopté

  
\_\_\_\_\_  
Directrice générale / Secrétaire-trésorière

  
\_\_\_\_\_  
Maire

Je, <sup>Corey Spence</sup>~~Winston Sunstrum~~, maire, atteste que la signature du procès-verbal équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu'il contient, conformément à l'article 142 (2) du Code municipal.

